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2016 年度 科学英語夏期海外研修参加者アンケート集計結果 

参加者：13 名  回答者：12 名（一部未回答の質問あり） 

 

１．本研修に参加を決めた主な目的は何ですか？  

・海外の大学へ行く経験を積みたかった 

・英語の能力を向上させるため 

・英語力の向上と、異文化に触れることで自身の視野を拡大させたかったから 

・将来、研究職に就きたいと考えており、その際に必要になる英語によるプレゼンテーションのスキルを身に付けたいと考えたから。 

・将来使うであろう英語を学ぶため 

・海外生活を体験することおよび英語の実用能力を高めるため。またオナー優秀修了の申請条件を満たすため。 

・海外留学経験が今後の学業や就職活動に有益であると考えたから。また語学力を伸ばしたかったから。 

・以前から専門分野での海外留学を漠然と考えており、そのためには早いうちから留学を経験しておくべきだと思ったので本研修に参加を決めました。 

・英語を話したかったから。アメリカに行きたかったから。 

・自身に何かプラスになる経験を得られると考えたため。 

・前回の参加者たちの英語レベルが自分よりも遥かに高かったので、ヒントを得たかったため。 

・アメリカで語学研修をしたいと以前から思っていたから 

 

２．本研修を何で知りましたか？（複数回答可） 

 

 

３．事前英語レッスン（6 月 4 回各 40 分、8 月 1 回 2 時間 実施）等について 

①回数は 

 

②1 回あたりの時間数は 

 

0 2 4 6 8

学内説明会

ポスター

家族から（保護者説明会）

友人から

参加経験者から

理学研究科HP

その他

0 2 4 6 8 10 12

ちょうどよい

多い

少ない

0 2 4 6 8 10

ちょうどよい

長い

短い
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③内容は 

 
 

 

４．プログラムについて 

①プログラム日数について 

 

 

②授業について 

【Public Speaking and Presentation Skills】 

ⅰ 時間数 

 

ⅱ 内容 

 

ⅵ 課題（宿題）について 

 

 

0 1 2 3 4 5

大変有意義

概ね有意義

どちらともいえない

あまり有意義とは思えない

有意義とは思えない

0 2 4 6 8

ちょうど良い

長すぎる

少し長すぎる

少し短すぎる

短すぎる

0 2 4 6 8

ちょうど良い

もっと多い方が良い

もう少し多い方が良い

やや多い

もっと少ない方が良い

0 2 4 6 8

非常に満足できた

やや満足できた

まあまあ満足できた

やや不満である

とても不満である

0 2 4 6 8

非常に大変だった

少し大変だった

ちょうど良かった

少し物足りなかった

全く物足りなかった
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ⅶ 授業のレベル 

 

 

【Science and Society Seminar】 

ⅰ 時間数 

 

ⅱ 内容 

 

ⅵ 課題（宿題）について 

 

ⅶ 授業のレベル 

 

 

 

 

 

 

0 2 4 6 8

ついていけなかった

なんとかついていけた

ちょうど良い

少し物足りなかった

全く物足りなかった

0 2 4 6 8 10

ちょうど良い

もっと多い方が良い

もう少し多い方が良い

やや多い

もっと少ない方が良い

0 1 2 3 4 5 6

非常に満足できた

やや満足できた

まあまあ満足できた

やや不満である

とても不満である

0 2 4 6 8 10

非常に大変だった

少し大変だった

ちょうど良かった

少し物足りなかった

全く物足りなかった

0 2 4 6 8 10

ついていけなかった

なんとかついていけた

ちょうど良い

少し物足りなかった

全く物足りなかった
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③オリエンテーション（8/23）について 

 

 

④Tour of School of Science（8/25）について 

 

 

⑤ランチ@Legacy Garden（8/26）・Campus BBQ（8/31）・Global Dinner（9/12）について 

 

 

⑥Student Involvement Club Fair（8/31）について 

 

 

⑦サイエンスバディの制度について 

 

 

 

 

0 1 2 3 4 5 6

非常に満足できた

やや満足できた

まあまあ満足できた

やや不満である

とても不満である

0 1 2 3 4 5

非常に満足できた

やや満足できた

まあまあ満足できた

やや不満である

とても不満である

0 1 2 3 4 5 6

非常に満足できた

やや満足できた

まあまあ満足できた

やや不満である

とても不満である

0 1 2 3 4 5 6

非常に満足できた

やや満足できた

まあまあ満足できた

やや不満である

とても不満である

0 2 4 6 8

非常に有効に機能していた

有効に機能していた

まあまあ機能していた

あまり機能していなかった

全く機能していなかった
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５．その他課外プログラム等について 

 

①サンフランシスコ旅行（9/1）について 

 

 

②バークレー訪問（9/2）について 

 

 

③スタンフォード大学訪問（9/7）について 

 

 

④ジョージワシントン高校との交流（9/8）について 

 

 

⑤野球観戦（9/9）について 

 

 

0 2 4 6 8 10 12

非常に良かった

まあまあ良かった

普通

あまり良くなかった

良くなかった

0 2 4 6 8 10 12

非常に良かった

まあまあ良かった

普通

あまり良くなかった

良くなかった

0 2 4 6 8 10 12

非常に良かった

まあまあ良かった

普通

あまり良くなかった

良くなかった

0 1 2 3 4 5 6

非常に良かった

まあまあ良かった

普通

あまり良くなかった

良くなかった

0 2 4 6 8 10

非常に良かった

まあまあ良かった

普通

あまり良くなかった

良くなかった
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⑥サイエンバディやホストファミリー・ジョージワシントン高校生以外の現地の人・留学生との交流はありましたか？ 

 

 

 ⑦早稲田大学学生との合同開催について 

ⅰ早稲田大学学生との交流はありましたか？ 

 

 

 

６．ホームステイについて 

 

①全体的に 

 

 

②大学までの所要時間 

 

 

③ネット環境は 

 

 

 

 

 

0 5 10 15

あった

なかった

0 5 10 15

あった

なかった

0 2 4 6 8

非常に良かった

まあまあ良かった

普通

あまり良くなかった

良くなかった

0 2 4 6 8 10 12

３０分以内

３０～４５分以内

４５～６０分以内

６０～７５分以内

７５分以内

0 2 4 6 8 10 12 14

PCを借りることができた

持参のPCをLAN/Wi-Fiにつなぐことができた

LAN/Wi-Fiの接続ができなかった



7 

 

④食事について 

 

 

⑤ファミリーの英語は 

 

 

 

７．セントメリーズカレッジ及び周辺の環境について 

 

①セントメリーズカレッジ内のネット環境は？ 

 

 

②教室・カフェテリアの他に利用できた施設は？  

ジム、体育館、テニスコート、図書館、チャペル、売店 

※プールも使おうと思えば使えた。 

※大体の施設は利用できた。 

※非常に設備がよかった。 

 

③セントメリーズカレッジ内および周辺地区の治安は？   

 

 

 

 

 

 

 

0 2 4 6 8 10

非常に良かった

まあまあ良かった

普通

あまり良くなかった

良くなかった

0 2 4 6 8

よく聞き取れた

なんとか聞き取れた

あまり聞き取れなかった

0 5 10 15

PCを借りることができた

持参のPCをLAN/Wi-Fiにつなぐことができた

LAN/Wi-Fiの接続ができなかった

0 2 4 6 8 10 12

良い

適度に気をつけていれば問題ない

危険を感じたことがあった
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④現地での交通手段は？（複数回答可） 

 

 

 

８．サポート体制について 

 

①全体をとおしてのサポート体制はいかがでしたか？ 

 

 

②研修中にトラブルはありましたか？ 

 

（あった場合、具体的に：紛失、破損） 

 

主に誰に相談しましたか？： 

 

 

③危機管理サービス OSSMA について 

 

0 2 4 6 8 10 12

ファミリーの送迎

自転車

公共交通機関

タクシー

徒歩

その他（Uberなど）

0 2 4 6 8 10

大変満足

概ね満足

どちらともいえない

少し不満

不満

0 2 4 6 8 10 12

あった

なかった

0 1 2 3 4 5

参加者

ホストファミリー

北米センター

サイエンスバディ

その他

0 1 2 3 4 5 6

大変役に立った

概ね役に立った

どちらともいえない

あまり役立ったとは思えない

不要だった
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９．その他 

 

①理学研究科からの補助（15 万円程度）がなければ／なくても本研修に 

 

 

②携帯電話のレンタルについて 

 

 

③日本（家族・友人）との連絡について 

ⅰ 連絡手段は主に  

 

日本から持参した自分の携帯電話や PC を使用の場合、具体的に使ったツール 

 

ⅱ 頻度は 

 

 

 

 

 

0 2 4 6 8

参加した

参加したかどうかわからない

参加しなかった

0 1 2 3 4 5 6

大変役に立った

概ね役に立った

どちらともいえない

あまり役立ったとは思えない

不要だった

0 2 4 6 8 10 12 14

日本から持参した自分の携帯電話やPCを使用

研修用のレンタル携帯電話を使用

ホストファミリーやキャンパスのPCを使用

その他

0 5 10 15

通話

メール

Skype

SNS…

0 2 4 6 8

毎日

2-3日に1回程度

週1回程度

2-3週間に1回程度

緊急時のみ

自分からは連絡しなかった
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１０．本研修全体を通じて 

 

①研修全体の満足度は？（100 点満点評価で） 

平均 92 点 

 

②全プログラムを通して特に良かったものを順に選んでください。 

1. サイエンスバディ 

2. ホストファミリー 

3. サンフランシスコ研修 

4. スタンフォード大学訪問 

5. Public Speaking and Presentation Skills、野球観戦、バークレー訪問 （同率） 

 

③当初の目的を 

 

 

④今回の研修の成果 

ⅰ 英語力 

 

特に（複数選択可） 

 

 

 

 

 

0 2 4 6 8 10

十分達成できた

まあまあ達成できた

どちらともいえない

あまり達成できなかった

全く達成できなかった

0 2 4 6 8 10

非常に良くなったと思う

大分良くなったと思う

少し良くなったと思う

ほとんど変化なし

0 2 4 6 8 10

リスニング

スピーキング

ライティング

リーディング

科学英語

日常会話

文法

その他
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ⅱ プレゼンテーション能力 

 

ⅲ 異文化理解 

 

 

0 2 4 6 8

非常に良くなったと思う

大分良くなったと思う

少し良くなったと思う

ほとんど変化なし

0 5 10 15

深まった

どちらともいえない


